Тема: Маса тіла. Густина речовини.

Гра «Вийди із кола»
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Коло в цій грі представлено кількістю задач, як правило, трьо​ма, чотирма, п'ятьома, шістьома.
Мета гри: правильно ввійти в коло задач і якомога швидше вийти із нього.
Обладнання: планшет з правилами гри, картки з Індивідуальними завданнями.
Правила гри
1. Не можна розв'язувати задачі по порядку.
2. У коло завдань увійди за номером варіанта.
3. Наступну для розв'язання задачу вибирай за відповіддю попе​редньої, за необхідності використовуй код.
4. Із кола задач виходить відповідь, яка не збігається з номерами задач даної картки.
Примітка. Задачі в картках можуть бути складені так, що із кола можна вийти тільки після того, як будуть розв'язані всі запро​поновані задачі.
Форми організації гри:
1) фронтально-індивідуальна (грають усі учні класу, кожний учень
отримує індивідуальну картку);
2) індивідуально-групова (у грі беруть участь учні однієї чи двох
груп і працюють за індивідуальними картками);
3)попарно-групова (у грі беруть участь учні однієї чи двох груп, двом учням видається одна картка).
Завдання для проведення гри 
Варіант 1
1. Речовина масою 40 г має об'єм 10 см3. Обчисліть її густину.
2. Обчисліть об'єм паперу масою 6 г, якщо його густина 1 г/см3.
3. Який об'єм займає металева деталь масою 50 г, якщо густина металу дорівнює 10 г/см3?
4. Яка маса кістки об'ємом 1 см3, якщо її густина 2 г/см3?
5. Обчисліть густину рідини масою 16 г та об'ємом 20 см3.
6. Обчисліть масу води об'ємом 3 см3.
Варіант 1
1. Обчисліть об'єм асфальту масою 6 г, якщо його густина 2 г/см3.
2. Обчисліть речовини масою 20 г, яка займає об'єм 5 см3.
3. Вода масою 6 г займає певний об'єм. Знайдіть його.
4. Дубовий брусок об'ємом 0,002 м3 має масу 1,6 кг. Обчисліть густину дуба і виразіть її в  
    г/см3.
5. Який об'єм зливку золота масою 34 г? Густина золота 17 г/см3.
6. Обчисліть об'єм срібла масою 45 г. Густина срібла 9 г/см3.
Варіант 2
1. Обчисліть густину речовини масою 100 г, якщо її об'єм 20 см3.
2. Обчисліть об'єм тіла масою 6 г, якщо його густина 2 г/см3.

3. Який об'єм займає металева деталь масою 10 т, якщо густина металу дорівнює 10 т/м3?
4. Яка маса речовини об'ємом 2 см8 та густиною 3 г/см3?
5. Обчисліть густину речовини масою 200 г та об'ємом 50 см3.
6.
Обчисліть масу води об'ємом 15 см3.
Варіант 2
1. Обчисліть об'єм срібла масою 36 г, якщо його густина 9 г/см3.
2. Обчисліть масу 3 см3 води.
3. Обчисліть густину колодки масою 4 кг та об'ємом 4000 см3.
4. Металева деталь об'ємом 8 см3 має масу 40 г. Обчисліть густину металу.
5. Обчисліть густину металевої кулі, якщо її об'єм 2 см3, а маса 12 кг.
6. Обчисліть масу паперу об'ємом 12 см3, густина якого 1 г/см3.
Варіант 3
1. Асфальт масою 40 г має об'єм 20 см3. Обчисліть його густину.
2. Яка маса паперу об'ємом 4 см3, якщо його густина 1 г/см3?
3. Який об'єм займає металева деталь масою 24 г, якщо густина металу дорівнює 4 г/см3?
4. Який об'єм кістки масою 10 кг, якщо її густина 2 г/см3?
5. У бочці місткістю 0,2 м3 зберігається нафта масою 160 кг. Яка густина нафти?
6. Обчисліть об'єм води масою 1 кг.
Варіант 4
1.
Асфальт масою 12 г займає певний об'єм. Знайдіть його, якщо густина асфальту 4 г/см3.
2. Обчисліть густину речовини об'ємом 3 см3, якщо її маса 18 г.
3. Обчисліть масу аркуша паперу об'ємом 2 см3. Густина паперу дорівнює 1 г/см3.
4. Обчисліть об'єм металу масою 60 г, якщо його густина 12 г/см3? 
5. Обчисліть об'єм води масою 1 кг. 
6. Обчисліть масу 800 см3олії, якщо її густина 0,93 г/см3.
Варіант 4
1.  Кришталева чарка об'ємом 10 см3 має масу 30 г. Обчисліть густину кришталю. 
2. Обчисліть густину мінералу, якщо зразок цього мінералу об'ємом
2 см3 має масу 10 г. 
3. Об'єм легенів спортсменів 6000 см3 , густина повітря 0,00129 г/см3. Визначте масу повітря, 
     яке вдихає спортсмен.
4. Фаянсове блюдце об'ємом 60 см3 має масу 120 г. Обчисліть густину блюдця.
5. Обчисліть об'єм зливку золота масою 102 г. Густина золота до​рівнює 17 г/см3.
6. Рідина об'ємом 5 см3 має масу 5 г. Обчисліть її густину.
Варіант 5
1. Асфальт масою 8 г має певний об'єм. Знайдіть його, якщо гус​тина асфальту 2 г/см3.
2. Обчисліть густину речовини об'ємом 2 см3, якщо її маса 12 г.
3. Обчисліть масу аркуша паперу об'ємом 1 см3, густина паперу дорівнює 1 г/см3.
4. Обчисліть об'єм металевої деталі масою 20 г, якщо густина ме​талу 10 г/см3.
5. Обчисліть об'єм води масою 3 т.
6. Обчисліть масу 750 см3 олії, якщо її густина 0,93 г/см3.
Варіант 6
1. Обчисліть об'єм шматка цегли масою 6 г, якщо її густина дорівнює 2 г/см8.
2. Обчисліть масу 5 см3 води.
3. Обчисліть густину паперу масою 12 г, який займає об'єм 10 см3.
4. Якою ємністю необхідно мати бак для зберігання 1 т води?
5. Обчисліть масу кістки об'ємом 2 см3, густина якої 2 г/см8.
6. Асфальт об'ємом 2 см3 має масу 4 г. Обчисліть його густину.
Підсумки гри
